
Solution énigme n°5 : cycle 2

1.   Les cubes

Combien faut-il empiler de cubes pour réaliser cette construction?
Réponse : Il faut 10 cubes . 8 que l'on voit et 2 qui sont cachés
Pour savoir si on a réussi, il faut faire la construction avec des petits cubes.

2.   Le labyrinthe
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Dans ce labyrinthe, on additionne les points de toutes les cases que l'on traverse. On
peut passer d'une case à l'autre si elles ont un coté qui se touche.
On n'a pas le droit de passer deux fois dans la même case.

Lilou a tracé un parcours qui fait 36.
Dans quelles cases est-elle passée ?
Réponse : Elles est passée par le 1,2,3,6,5,4,7,8.
Comment savoir si j'ai réussi ? 
Il faut tout recompter
1+2+3+6+5+4+7+8=36
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